
AUTO

KLASSIK-GARANT 

IHRE MOBILITÄT IST UNSER ANTRIEB. 
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EXTRAS SERIENMÄSSIG: 
DIE LEISTUNGS-UPDATE-GARANTIE DER VHV.

Der tägliche Weg zur Arbeit, die Reise in den Familienurlaub oder die Spritz -
tour am Wochenende: Ein Auto steht für Freiheit und Freizeitspaß. Selbst
wenn Ihr Fahrzeug für Sie nur ein praktisches Fortbewegungsmittel ist: Ein Auto
garantiert Ihre Mobilität. Und um diese Mobilität sicher genießen zu können,
brauchen Sie eine starke Kfz-Versicherung. Umfassend. Zuverlässig. Günstig. 

Mit KLASSIK-GARANT bieten wir Ihnen eine moderne Kfz-Versicherung, die
Sie ganz nach Ihren Wünschen mit einem Kaskoschutz und vielen zusätz -
lichen Leistungen kombinieren können. So sind Sie immer bestens abgesichert.
Und wenn es doch einmal zu einem Schaden kommt, helfen wir Ihnen mit un-
serem 24-Stunden-Service schnell und unbürokratisch weiter.

Außerdem profitieren Sie von der in dieser Form am Markt einzigartigen
Leistungs-Update-Garantie. Damit erhalten Sie automatisch die verbesserten
Leistungen, wenn wir KLASSIK-GARANT weiterentwickeln. Ihre Autoversiche -
rung bleibt so immer auf dem neuesten Stand. Natürlich ganz ohne Mehrkosten. 

Alles in allem bietet Ihnen die VHV Leistungen, die über das Übliche hinaus -
gehen – und das zu einem besonders günstigen Preis. Kein Wunder, dass
KLASSIK-GARANT nicht nur in Vergleichstests Spitzenplätze belegt, sondern
auch von unabhängigen Vermittlern und Verbraucherschützern empfohlen
wird. 

Welche Leistungen erhalten Sie? 
• Wir regulieren Ihren Haftpflichtschaden und wehren dabei unberechtigte 

Ansprüche ab. Wenn es sein muss, auch gerichtlich. Und zwar auch bei 
Schäden nach dem neuen Umweltschadensgesetz. 

• Bei Schäden am eigenen Fahrzeug schützt der Einschluss einer Voll- oder
Teilkaskoversicherung – günstig und mit starken Leistungen, zum Beispiel
mit neuer Kaufpreisentschädigung für Gebrauchtfahrzeuge und beitrags-
freier Mitversicherung der Sonderausstattung.

• Attraktive Zusatzleistungen wie Fahrer-Unfallversicherung, Auslandschutz 
oder Schutzbrief sind je nach Sicherheitsbedürfnis integrierbar.

UNSERE STARKEN LEISTUNGEN

1 UMFASSENDES PRODUKT
2 INDIVIDUELLE ZUSATZLEISTUNGEN
3 GÜNSTIGE BEITRÄGE
4 LEISTUNGS-UPDATE-GARANTIE
5 SOFORTHILFE RUND UM DIE UHR

IHR VHV PARTNER HILFT IHNEN GERN WEITER. 
ODER RUFEN SIE UNS EINFACH AN.
INFOTELEFON: 0511.539 688 00

KLASSIK-GARANT

Individuelle Zusatzleistungen

Leistungs-Update-Garantie

IHRE KFZ-VERSICHERUNG:  
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1 UMFASSENDES PRODUKT
Als Autofahrer wissen Sie: Die Kfz-Versicherungen vieler Anbieter ähneln sich.
Hier hebt sich VHV KLASSIK-GARANT als leistungsstarkes Produkt entscheidend
ab. So haben wir zum Beispiel als einer der wenigen Versicherer am Markt
die Versicherungssumme auf 12 Mio. Euro je geschädigte Person angeho ben.
Darüber hinaus bekommen Sie mit der Leistungs-Update-Garantie die Sicher-
heit, dass Ihr Vertrag immer auf dem neuesten Stand bleibt. VHV KLASSIK-
GARANT bietet mit einer Reihe von starken Leistungen einfach mehr als
andere Versicherungen, wie der Blick auf einige Details zeigt: 

Neuwertentschädigung
Wenn ein Fahrzeug gestohlen wird oder einen Totalschaden erleidet, erset-
zen wir den kompletten Neupreis, sofern das Fahrzeug nicht älter als 14
Monate und im Erstbesitz ist. Da Neufahrzeuge gerade im ersten Jahr bis
zu 37 Prozent ihres Wertes verlieren, gibt Ihnen KLASSIK-GARANT so die
Sicherheit, beim Ersatzfahrzeug auf nichts verzichten zu müssen. 

Kaufpreisentschädigung 
Auch mit einem Gebrauchtfahrzeug sind Sie bei der VHV auf der sicheren
Seite: Bei Totalschaden oder Verlust eines Pkw innerhalb der ersten 14
Monate nach dem Erwerb erstatten wir, im Gegensatz zu den meisten 
anderen Anbietern nicht nur den Wiederbeschaffungswert, sondern den
Kaufpreis für Ihren Gebrauchten. 

Sonderausstattung mitversichert 
Als einer der wenigen Versicherer bietet die VHV eine unbegrenzte Mitver-
sicherung von Sonderausstattungen: Tuningzubehör sowie Audio- und 
Kommunikationsanlagen, die den Wert des Wagens steigern und leider
auch bei professionellen Teiledieben beliebt sind, sind also automatisch in
vollem Umfang mitversichert. 

Zusammenstoß mit Tieren mitversichert
Mit KLASSIK-GARANT ist nicht nur der klassische Wildschaden versichert,
sondern Schäden durch den Zusammenstoß mit Tieren aller Art, also zum
Beispiel auch mit freilaufenden Weidetieren oder großen Wildvögeln wie
zum Beispiel Fasanen.  

Tierbissschäden
Als einziger Anbieter übernehmen wir die Reparaturkosten nicht nur bei
Schäden durch Marderbisse, sondern durch Tierbisse jeder Art. Dabei wer-
den auch die Folgeschäden, etwa am Motor, ersetzt. Ausgenommen sind
lediglich Schäden im Fahrzeuginnenraum. 

Schutz auch bei grober Fahrlässigkeit
Eine kleine Unachtsamkeit, wenn Sie zum Beispiel durch das Wechseln einer CD
abgelenkt sind, kann schwere Folgen haben. Nicht alle Versicherer gewäh ren für
diesen Fall vollen Versicherungsschutz, sondern verweisen auf grobe Fahrlässig-
keit. Wir verzichten generell auf diesen Einwand und leisten im vollen vertraglich
geregelten Umfang. Ausgenommen bleibt natürlich das Fahren unter Einfluss von
Alkohol oder Drogen oder wenn es einem Dieb besonders leicht gemacht wurde.

Umweltschäden 
Wenn Sie mit Ihrem Fahrzeug im Rahmen des neuen Umweltschadensgesetzes
die Umwelt schädigen – zum Beispiel durch auslaufendes Öl – stehen wir dafür
gerade und übernehmen die Kosten einer umweltschonen den Beseitigung
des Schadens. 

Verzicht auf Abzug „neu für alt“
Bei den Kosten für Ersatzteile, Batterie, Lackierung und Bereifung verzichten
wir auf den normalerweise üblichen Abzug „neu für alt“, obwohl das Auto
aufgewertet wird.

GUT ZU WISSEN
Ob Pkw, Motorrad oder Wohnmobil: Ihr Zweitfahrzeug können Sie bei
uns sofort zum günstigen Zweitwagentarif versichern – selbst dann,
wenn Ihr Erstwagen gar nicht bei uns versichert ist. 

Vorteile bieten wir auch, wenn Ihr Kind das erste eigene Auto fährt.
Ferner unterstützen wir das Projekt „Begleitetes Fahren mit 17“ durch
günstige Konditionen. Fragen Sie uns nach unseren attraktiven Ein-
stufungsmöglichkeiten. Wir beraten Sie gern.
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TUNING LEICHT GEMACHT:
MIT DER VHV KLASSIK-GARANT.

GAP-Deckung auch für kreditfinanzierte Pkw
Bei einem Diebstahl oder Totalschaden eines geleasten oder kreditfinan zierten
Pkw kommt es oft vor, dass die Restforderung über dem Wiederbeschaffungs-
wert liegt, der von der Kaskoversicherung oder der Haftpflichtversicherung
Ihres Unfallgegners ersetzt wird. Die zusätzliche GAP-Deckung von VHV
KLASSIK-GARANT übernimmt dieses Risiko aus dem Finanzierungsvertrag.

Rabattretter / Rabattschutz
Jahrelang kein Unfall und dann ein Schaden? Wenn Sie bereits die
Schadenfreiheitsklasse 25 erreicht haben, gilt dank unseres eingebauten
Rabattretters weiterhin Ihr günstiger Beitragssatz.

Sollten Sie noch keine 25 unfallfreien Jahre nachweisen können, empfehlen
wir Ihnen den Einschluss unseres Rabattschutzes. Pro Versicherungsjahr
behandeln wir einen belastenden Schaden dann so, als sei er nicht
passiert. Ihr Vertrag wird trotzdem im Folgejahr in die nächstbessere
Schadenfreiheitsklasse gestuft.

Schadenservice Easy Drive
Mit Easy Drive bleiben Sie auch nach einem Unfall mobil: Ihr Auto wird
schnell und zuverlässig repariert und Sie müssen sich um nichts kümmern.
Wir garantieren Ihnen eine hochwertige Reparatur mit Original-Ersatz teilen
in einer zertifizierten Partnerwerkstatt der VHV. Hierauf gewähren wir eine
Garantie von 3 Jahren. Das beschädigte Fahrzeug holen wir ab und brin-
gen es Ihnen repariert und gereinigt bis vor Ihre Haustür. In der Zwischen-
zeit fahren Sie mit einem kostenlosen Leihwagen. Als Dankeschön für Ihr
Vertrauen bekommen Sie bei Easy Drive noch 15 Prozent Rabatt auf Ihre
Kaskoversicherung.

Kasko-Zusatzpaket EXKLUSIV
Wer VHV KLASSIK-GARANT zu einem Premium-Schutz mit maximaler
Sicherheit ausbauen möchte, profitiert vom Kasko-Zusatzpaket EXKLUSIV,
mit dem garantiert keine Wünsche offen bleiben. Versichert sind unter 
anderem folgende Leistungen: 
• Neuwertentschädigung bis 18 Monate nach Erwerb
• Kein Abzug „neu für alt“ auch für Autoradios und Navigationsgeräte
• Austausch von Schlössern nach Schlüsseldiebstahl oder -raub
• Versicherungsschutz während des Transports auf einer Fähre
• Mitversicherung von Unterschlagung zum Beispiel durch einen 

Kaufinteressenten während einer Probefahrt

2 INDIVIDUELLE ZUSATZLEISTUNGEN
VHV KLASSIK-GARANT bietet Ihnen zuverlässigen Schutz, mit dem Sie
ausreichend versorgt sind. Mit unseren optionalen Zusatzleistungen kön-
nen Sie diesen Tarif weiter ausbauen. Damit passen Sie VHV KLASSIK-
GARANT an Ihr individuelles Sicherheitsbedürfnis an – und genießen so
das rundum gute Gefühl eines maßgeschneiderten Versicherungsschutzes.

Schutzbrief (PLUS) 
Besonders auf Reisen ist es schön, für alle Fälle abgesichert zu sein. Die
VHV Schutzbriefleistungen bieten Ihnen europaweit rund um die Uhr
schnelle Hilfe und finanziellen Schutz bei Pannen, Unfällen, Diebstahl und
Erkrankungen. Von A wie Arzneimittelversand bis Z wie Zollformalitäten,
mit dem Schutzbrief erweitern Sie Ihren Versicherungsschutz sinn voll. Ihr
Vorteil: Was auch passiert, Sie bleiben mobil. 

Verkehrs-Rechtsschutz
Unsere Verkehrs-Rechtsschutz-Versicherung leistet mit unbegrenzter
Deckungssumme und ohne Selbstbeteiligung. So können Sie sicher sein,
immer zu Ihrem Recht zu kommen. Selbst dann, wenn Sie gar nicht mit
dem Auto unterwegs sind. Denn automatisch enthalten ist hier der erwei-
terte Fußgänger-Rechtsschutz. Das heißt konkret: Für Sie, Ihren Lebens -
partner und Ihre minderjährigen Kinder besteht Rechtsschutz als Fußgänger,
Radfahrer und Fahrgast in öffentlichen und privaten Verkehrsmitteln sowie
als Eigentümer, Halter oder Fahrer von Klein- und Leichtkrafträdern.

Fahrer-Unfallversicherung
Ihre Kfz-Haftpflicht kommt bei einem von Ihnen verschuldeten Unfall für
die Schäden der anderen Beteiligten auf. Doch wer kümmert sich um Sie
als Fahrer – und im schlimmsten Fall um Ihre Hinterbliebenen? Unsere
Fahrer-Unfallversicherung schützt den Fahrer so perfekt wie die Kfz-
Haftpflicht die Mitfahrer. Als einer der wenigen Versicherer bieten wir auch
hier bis zu 12 Mio. Euro Entschä digungsleistungen bei Personenschäden
des berechtigten Fahrers. 

Auslandschutz
Andere Länder, andere Sitten: Die Versicherungssummen sind in anderen
Ländern oft niedriger als in Deutschland. Daher kann es sein, dass Sie ein
Unfall teuer zu stehen kommt, auch wenn Sie daran gar nicht schuld sind.
Wenn Sie diesen zusätzlichen Auslandschutz vereinbaren, sichern Sie sich
auch bei Auslandsaufenthalten eine Entschädigung nach deut schem
Recht. Ihre Ansprüche können Sie direkt bei der VHV geltend machen. 
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EINSTEIGEN LEICHT GEMACHT
Der Wechsel einer Autoversicherung ist einfach. Jedes Jahr haben Sie
die Möglichkeit, bis spätestens 30. November mit einer Frist von einem
Monat Ihre bestehende Autoversicherung zu kündigen. Falls Sie sich
ein neues Fahrzeug anschaffen, können Sie sogar sofort wechseln. 
Erhöht Ihre jetzige Versicherung den Beitrag oder ändert die Vertrags-
bedingungen, dürfen Sie innerhalb eines Monats Ihren Vertrag kündi-
gen – und sofort von den starken Leistungen und günstigen Beiträgen
der VHV profitieren. Wichtig für Sie ist, dass Ihnen bei einem Wechsel
Ihre schadenfreien Jahre erhalten bleiben. Wir zeigen Ihnen gerne, wie
Sie mit uns sparen können.

3 GÜNSTIGE BEITRÄGE
Gerade bei Versicherungen gilt: Der preiswerteste Tarif ist nicht automa-
tisch der beste. Sondern der mit starken Leistungen zu einem günstigen
Beitrag. Und genau das bietet VHV KLASSIK-GARANT, zum Beispiel durch
die kostenlose Leistungs-Update-Garantie, viele starke Details und zuver-
lässigen Service. Umfangreiche Zusatzversicherungen und besondere
Einstufungsregelungen für Zweitfahrzeuge runden das Angebot ab.

4 LEISTUNGS-UPDATE-GARANTIE
Wir entwickeln unsere Produkte stetig weiter. Damit Sie von unseren
Neuerungen profitieren, bieten wir als einziger Versicherer eine Leistungs-
Update-Garantie ohne Mehrbeitrag. So bleibt Ihre Versicherung immer auf
dem neuesten Stand und Sie erhalten automatisch die verbesserten 
Leistungen.

5 SOFORTHILFE RUND UM DIE UHR
Wann immer Sie uns brauchen – wir sind für Sie da! Über unsere Hotline
erreichen Sie uns 24 Stunden am Tag, 365 Tage im Jahr. Damit Sie immer
möglichst zügig wieder mobil sind, helfen wir Ihnen schnell, kompetent
und unbürokratisch.
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VHV Versicherungen
30138 Hannover
www.vhv.de
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Von Experten versichert.
Auf die Sicherheit, Kompetenz und Flexibilität der VHV können Sie sich 
verlassen: Die VHV gehört seit Jahren zu den größten und günstigsten Auto-
versicherern Deutschlands. Unsere Produkte bieten überdurchschnittlich
hohe Leistungen zu außergewöhnlich günstigen Beiträgen. Daher ist die
VHV KLASSIK-GARANT Deutschlands erste TÜV-zertifizierte Autoversicherung.
Außerdem wird sie – wie viele unserer anderen Produkte auch – von unab-
hängigen Verbraucherschützern empfohlen. 

AUF WIEDERSEHEN 
BEI IHREM VHV PARTNER.
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